

186026 – 他对她隐瞒了关于他和家庭的很多详细情况，她可以要求分手吗？

السؤال

我遇到了我的丈夫。我在工作中认识了他，然后他向我求婚，当时他是单独居住的，与他的父母也没有联系；除了他告诉我们的一个不完整的故事之外，我们对他的父母不甚了解。他告诉我们，他的童年是一个困难的童年，他的父亲打他的母亲；诸如此类的一些负面东西，使我的父亲提出要求，他的父母不能以任何方式干扰我的婚姻；我的丈夫告诉我的父亲他的父母是有教养的知识分子之后，父亲同意了这门婚事。总而言之，他因为担心我的父亲拒绝婚事，隐瞒了关于他和家人的很多详细情况。他向我的父母隐瞒了许多事情，但是后来都告诉了我，比如他在19岁的时候吸食大麻上瘾了，那是他在极其艰难的时候以及在青春期的压力之下所做的事情，我替他感到难过，我答应嫁给他，但唯一的条件就是他必须要彻底戒除吸食大麻的恶习。

现在已经是七年之后了。我在去年知道了所有的详细情况，他的情况和他的家人的详细情况，我发现他的母亲是一个没有教养的恬不知耻的女人，他仍然经常抽烟；这些事情让我感到心情苦闷，而且我的心已经离他而去了；我已经与他讨论了这些详细情况，要求他答应我不要再吸食大麻，他对我的要求感到非常吃惊，并说他不可能答应我！

我觉得我被人嘲笑了，他已经利用了我。我很后悔自己嫁给了他，我本可以选择一个比他更好的人..... 由于他追求的那种生活方式，我俩不再是一对幸福美满的夫妻；他的体重超常，令我对他产生厌恶之情。

他有时候去清真寺做昏礼。你对我的忠告是什么？我该怎么办呢？我应该对他身上出现的那些消极的事情视而不见吗？

希望把回答发到我的个人邮箱；如果你们觉得有必要把它公布在网站上，也没有关系；但我希望能够迅速给予答复。愿真主赐福于你们！

الإجابة المفصلة

一切赞颂，全归真主。

伊斯兰问答网站

总负责人谢赫穆罕默德·萨利赫·
穆南志德

至于你的丈夫吸食大麻、或其他类型的酒或毒品，它需要很大的努力和忠告，需要善良和正义之士的帮助，以便让他彻底戒除那种丑恶的行为；如果你发现他有诚实的反应，则如愿以偿。如果你没有发现效果，毋庸置疑，你有权利要求与他分手，与他解除婚约。

但是在现世生活中实践这件事情需要观察你的生活的方方面面，比如你的孩子的情况；如果你有孩子，他们在你俩分手之后的命运如何，首先你是否有能力照顾他们和保护他们？如果你俩没有孩子，此事比较容易。

你说他也做礼拜，如果他谨守礼拜，或者在大多数情况下坚持礼拜，但是没有去清真寺做礼拜，在这种情况下如果他已经做了一些违法犯罪的事情，只要他做礼拜，总是有一线希望。

如果他根本没有做礼拜，则他一无是处，不值得为了这样的人而留在他的身边。

敬请参阅（[47335](#)号）和（[172999](#)）号问题的回答。

这位高贵的姐妹，我们忠告你要敬畏真主，因为履行对真主应尽的义务、服从真主的命令和完成妻子对丈夫应尽的义务，是有助于解决夫妻问题的最大的原因，你应该知道，每个人在他的钱财、或者家人、或者子女方面遭遇到的考验，首先是他自己造成的：（凡是你们所遭受的灾难，都是你们自己亲手所干的。），我们忠告你要耐心的对待你的丈夫，不厌其烦的劝告他，并且向真主为他祈祷，希望真主改善他的情况，欲了解有助于解决夫妻之间的问题的措施，敬请参阅（[9497](#)）、（[142326](#)）和（[32450](#)）号问题的回答。

如果他的情况改善了，你和他安居乐业；如果你无法忍耐丈夫对你的伤害，也不能继续维持你们的夫妻生活，或者你和他在一起生活的时候，你担心自己的生命、或者宗教、或者孩子受到伤害，那么你可以向他提出离婚的要求。

真主至知！